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A LA MESA DEL CONGRESO  
 
 
 
El Grupo Parlamentario REPUBLICANO , a instancia de la Diputada Teresa 

Jordà i Roura, al amparo de lo establecido en el artículo 193 y siguientes del 

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 

enmiendas a la MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN  URGENTE 

del Grupo Parlamentario Junts per Catalunya sobre la situación del Delta de 

l’Ebre.  

 
 
 
 
 
 

Congreso de los Diputados, a 27 de febrero de 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Teresa Jordà i Roura     
Portavoz Adj. GP        
GP Republicano      

 
 



 
 

 

 
 
 
 
Enmienda 1  
 
Se propone la modificación del punto dos, que queda redactado como sigue: 
 

 

2. Que el consenso del Plan de Protección del Delta se realice mediante la 

incorporación en la Comisión Bilateral de una representación de la Taula de Consens 

del Delta de l’Ebre, órgano reconocido y legitimado por todos los actores territoriales. Y 

que esta Comisión Bilateral, entre gobiernos, y la Mesa de Consenso, se reúnan 

como mínimo 2 veces al año, una de la cuales en el Delta de l’Ebre y 

representada por el máximo nivel de las Direcciones  Generales representativas. 

 

Enmienda 2  
 
Se propone la modificación del punto tres, que queda redactado como sigue: 
 

 

3. Que el Plan de Protección del Delta, se encaje en lo que establece l’Estratègia 

Delta  de la Generalitat de Catalunya i  el Pla Delta de la Taula de Consens del Delta 

de l’Ebre.  

 
 

Enmienda 3  
 
Se propone la modificación del punto cinco, que queda redactado como sigue: 
 

5. Que se incluyan en los presupuestos de 2024 los recursos económicos necesarios 

para ejecutar inmediatamente las actuaciones de consolidación de la morfología del 

Delta de l’Ebre de acuerdo con lo que recoge el Pla Delta y Estratègia Delta.  
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Esmena 1  

Es proposa la modificació del punt dos, que queda redactat com segueix: 

 

2. Que el consens del Pla de Protecció del Delta es realitzi mitjançant la incorporació 

en la Comissió Bilateral d'una representació de la Taula de Consens del Delta de 

l’Ebre, òrgan reconegut i legitimat per tots els actors territorials. I que aquesta 

Comissió Bilateral, entre governs, i la Taula de Co nsens, es reuneixin com a 

mínim 2 vegades a l'any, una de la quals en el Delt a de l’Ebre i representada pel 

màxim nivell de les Direccions Generals representat ives. 

 

Esmena 2  

 

Es proposa la modificació del punt tres, que queda redactat com segueix: 

3. Que el Pla de Protecció del Delta, s'encaixi en el que estableix l’Estratègia Delta 

de la Generalitat de Catalunya  i el Pla Delta de la Taula de Consens del Delta de 

l’Ebre.  

 

Esmena 3  

 

Es proposa la modificació del punt cinc, que queda redactat com segueix: 

 

5. Que s’incloguin en els pressupostos del 2024 els recursos econòmics necessaris 

per tal d’executar immediatament les actuacions de consolidació de la morfologia del 

Delta de l’Ebre d’acord amb el que recull el Pla Delta i Estratègia Delta . 
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